

各校召开学习贯彻党的十九届六中全会精神专题会议

市中区东湖小学:

开展“学习贯彻党的十九届六中全会精神”主题教育

为引导少先队辅导员和少先队员学习贯彻党的十九届六中全会精神,感受中国共产党领导全国人民进行社会主义建设取得的新成就,增强民族自豪感,近日,市中区东湖小学开展了“学习贯彻党的十九届六中全会精神”主题教育。

党的十九届六中全会全面总结了我们党百年奋斗的重大成就和历史经验,是一次具有全局性、历史性意义的会议。学校少先队大队组织全体中队辅导员,学习贯彻党的十九届六中全会精神。大队辅导员王妍指出,作为一名少先队辅导员,要及时准确、全面深入地学习领会和宣传、宣讲党的十九届六中全会精神,深耕主责主业,高举队旗跟党走。在落

实立德树人根本任务的进程中,强化思想引领,在青少年成长的“拔节孕穗期”,帮助学生扣好人生的第一粒扣子,引导“东湖学子”立大志、明大德、成大才、担大任,努力成长为能够担当民族复兴大任的时代新人。

各中队通过观看视频、讲故事、谈畅想等生动活泼的形式,了解了我国在“十四五”期间的辉煌成就,感受了祖国发展给自己的生活带来的巨大变化。少先队辅导员对会议精神进行宣讲和解读,队员们在辅导员的指导下,了解了我国2035年的远景目标,他们结合会议精神,小组讨论,各抒己见,勾画自己的“小心愿”,讲述自己的奋斗目标。(王妍)

市中区红旗小学:

学习贯彻党的十九届六中全会精神 营造优美出行环境

为深入学习贯彻党的十九届六中全会精神,巩固深化“不忘初心、牢记使命”主题教育成果,切实履行“我为群众办实事”的承诺,将党的十九届六中全会精神的学习融入实践,近日,市中区红旗小学党支部开展了党员志愿者服务活动。

活动中,党员们身穿志愿服,带着清扫工具,沿着火车站站前广场,清扫卫生死角,清理垃圾广告,擦拭候车大厅,整治乱堆乱放,规范车辆停放。随后又打扫青檀路高架桥涵洞,去除墙壁乱涂乱画,修剪道路两侧花草。经过近两个小时的义务劳动,车站、涵洞面貌焕然一新,营造了洁净、优美、舒适的出行环境。



在这次义务活动中,党员们默契配合,充分发挥先锋模范作

用,展现出“我是一面旗”教育品牌。(白香玉 文/图)

强基提质 筑梦未来

——记西王庄镇郭里集中心小学强镇筑基行动

“强镇筑基”行动实施以来,各级党委、政府把“强镇筑基”工作放在重要位置,作为重中之重来抓,不断完善投入机制,改善办学条件,提升教育质量,让每一所学校都成为一道亮丽的风景,让农村孩子和城里孩子一样都能享受到优质教育资源。在积极践行“强镇筑基”行动中,市中区西王庄镇郭里集中心小学取得了长足的发展。

加大教育投入,改善办学条件。塑胶操场、塑胶篮球场以及校门改建工程已顺利完工并投入使用。新教学楼的建成使用以及校园改造工程的顺利完工极大地改善了学校的办学条件,让农村的孩子也能享受到优质的教育资源,为学校的跨越式发展奠定了良好的基础,学校也将再次领

跑于同类学校。

加强师德师风教育,提高教师素质。学校积极推进“以人为本”的管理模式,努力为教师营造“民主、平等、和谐”的工作氛围,为教师搭建实现自我价值的工作平台。学校重视师德师风教育,坚持实施以专题学习、榜样对标、底线警示等为主题的师德师风建设和党员廉政建设工程,引导广大教职员工以德立身、以德立学、以德育人。

加强沟通交流,提升社会满意度。为构建和谐家校关系,促进学校教育和家庭教育的有效衔接,增进家长与学校、教师的沟通了解,争取家庭、社会对学校教育的理解和支持,形成学校、家庭、社会三位一体的育人合力。学校按照市、区教育和体育局的工作

部署,组织教师深入家庭,积极开展“万师访万家”活动;利用家长会、致家长一封信等形式与家长沟通交流。近年来在全体师生的共同努力下学校的社会认可度、师生自信心、群众教育满意度不断提升。

坚持走内涵发展之路,努力将学校办成环境优美、设施先进、队伍优良、管理科学、质量扎实的教育现代化小学,让农村的孩子在家门口也能享受优质的教育是学校不懈的追求。在全面落实素质教育实施“强镇筑基”行动的今天,郭里集中心小学将一如既往地沿着探索、创新、发现的道路勇往直前,向着“争创区市名校,共建和谐校园”的目标大步前进。

(王青青 宋照忠)

美好课间 阳光运动



为全面推进素质教育,丰富校园文化生活,有效推行阳光体育活动,日前,市中区实验小学开展了体育大课间跳绳活动,据了解,此项活动已成为该校课外活动的特色。每当课间时分,伴随着活泼动感的音乐,孩子们舞

动着跳绳,欢快地跳跃,成为学校课间一道靓丽的风景。实验小学大力普及跳绳项目,增强学生身体素质,发展学生跳绳技能,对推动校园文化建设具有重要的意义。

(张莹 文/图)

“亲子户外拔河比赛”释放压力

为了丰富少先队员们的课余时间,培养团队精神和集体荣誉感,响应“双减”政策,让队员们释放压力、心理健康、快乐成长,19日,市中区建设路小学西校区二(4)中队的少先队员们在家长委员会和辅导员闫老师的带领下,在光明广场举行了一次亲子户外拔河比赛。

拔河比赛过程中,队员们个个精神饱满、斗志昂扬,现场气氛热烈。每一个参赛队员全力以赴,每一颗心都为了长绳上那小小的红线而紧张!双方队员紧紧抓牢手中的绳子,勒紧下腰,降低重心,齐心协力往后拉。比赛也牵动着家长们的心,热情的家长“啦啦队”在高喊着加油的呐喊声中,与学生的心融在了一起。

户外活动的开展,让全体少先队员和家长们放松了心情,缓



解了心理压力,提升了班级的凝聚力,队员与家长之间的亲密度得到了进一步提升。孩子们将以更加健康的心态、饱满的精神状态投入到今后的学习生活中去。

(刘雨薇 闫岩 文/图)

立新心印市中

立新小学东校区开展消防安全系列活动

为提高学校师生的消防意识,近日,枣庄市立新小学东校区开展了内容丰富,形式多样的消防安全系列活动。

一次消防疏散逃生演

练,真实演练,学会逃生技能;一次国旗下讲话,珍爱生命,远离火灾;一次消防隐患排查,立查立改,消除消防隐患;一次消防主题班会,进行消防安全教育;一次消防

绘画手抄报,用彩色描绘消防;一次消防安全征文,用文字感悟消防;一次消防泥塑,用造型树立消防;一次灭火器使用培训活动,用实践提升灭火能力。(李青 许文岗)

增强法治观念 杜绝暴力欺凌

为加强学校平安建设,让全体学生接受专业的法治教育,预防校园欺凌发生,11月24日,枣庄市立新小学东校区对学生开展了法治教育讲座——《校园欺凌专题教育》,以提高师生的法治意识和安全知识,增强学生的法

律知识,提高学生的自我保护意识。

讲座中,市中区解放路派出所李淳警官结合生活中的事例,从“什么是校园欺凌”“校园欺凌的主要表现形式、行为”“校园欺凌的产生原因”和“校园欺凌的危害”

四个方面,用通俗易懂、简单实用的法律知识,让学生了解有关校园欺凌、校园暴力的常识,掌握正确合理的处理方法。精彩的讲座赢得了学生们热烈的掌声,纷纷表示要抵制校园欺凌,用法律保护自己。(齐媛媛)